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Instrukcja dla ucznia

Sprawdz, czy arkusz zawiera 6 stron i czytelnie sg zapisane tre$ci zadan. Ewentualny
brak stron lub inne usterki zgto$ nauczycielowi.

Whisz swoje dane na osobnej kartce, ktorg otrzymates. Oddasz ja po zakonczeniu razem
z arkuszem z zadaniami. Kod przenie$ do odpowiednich kratek arkusza.

W arkuszu jest 18 zadan otwartych. W zadaniach od 1. do 8. zapisz tylko odpowiedz

W Wyznaczonym miejscu.

Rozwigzania zadan od 9. do 18. zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.
Szosta strona arkusza przeznaczona jest na brudnopis.

Pisz czytelnie. Rozwigzania zadan zapisuj dtugopisem lub pidérem z niebieskim lub
czarnym tuszem/atramentem. Nie uzywaj korektora.

Nie uzywaj oldwka. Zapisy w brudnopisie lub wykonane otdwkiem nie bgda oceniane.
Nie korzystaj z kalkulatora.

Masz 60 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

Powodzenia!
Numery zadan 1-12 13-18 Laczna liczba punktow
Punkty
(podpis cztonka komisji) (podpis cztonka komisji)

---------------------------------------------

(przewodniczqcy/a komisji)


http://www.kuratorium.lodz.pl/page/index.p

Zadanie 1. (1 pkt.) Do potnocy pozostato 1/9 doby i jeszcze 20 minut. Ktora jest godzina?
OdpP. e .

Zadanie 2. (1 pkt.) Jesli do liczby x dodamy 2, otrzymamy liczbe podzielng przez 5; jesli od
liczby x odejmiemy 2, otrzymamy liczbe podzieclng przez 3. Wyznacz najwigksza liczbe
dwucyfrowa X spetniajacg warunki zadania.

OdpP. i .

Zadanie 3. (1 pkt.) W jakiej skali zostal narysowany kwadrat, jesli jego bok zostat
zmniejszony 0 96%7?

OdpP. i .

Zadanie 4. (1 pkt.) Ile jest rowne pole szesciokata foremnego D C
(zacieniona figura na rysunku), jesli pole rombu ABCD jest
rowne 247

Odp ......................................... . A B

Zadanie 5. (1 pkt.) Adam, Bartek i Cezary zbierajg znaczki pocztowe. Adam i Bartek maja
facznie 360 znaczkdéw; Baretek i Cezary majg wspodlnie 270 znaczkow; Cezary 1 Adam lacznie
majg 230 znaczkoéw. Ile znaczkow pocztowych majg wszyscy trzej chtopcy?

OdpP. i .

Zadanie 6. (1 pkt.) W jakim dniu tygodnia wypadnie 29 lutego 2020 roku?
OdP. o i

Zadanie 7. (1 pkt.) W pewnym ostrostupie liczba wszystkich wierzchotkéw jest o 6 mniejsza
od liczby wszystkich krawedzi. Ile $cian bocznych ma ten ostrostup?

OdpP. i .

Zadanie 8. (1 pkt.) W pewnej wietnamskiej wiosce mieszka 17 rodzin. W kazdej rodzinie jest
albo jeden rower, albo sg dwa rowery, albo trzy rowery. Rodzin posiadajacych trzy rowery
jest tyle samo, ile rodzin, ktére maja po jednym rowerze. Ile rowerdw jest w tej wiosce?

OdpP. .

Zadanie 9. (2 pkt.) Liczba x jest 0 5% mniejsza od uiamka% . Wyznacz x.

[ 7 o T PR



Zadanie 10. (2 pkt.) Tlu trojkatow rownobocznych o boku diugosci 2 potrzeba, aby utozy¢

romb o przekatnej dtugosci 12? Oblicz obwod tego rombu.

O i

Zadanie 11. (2 pkt.) Ojciec ma trzech synéow: Adama, Bartka i Czarka. Ile lat ma Czarek,
jesli wiemy, ze ojciec ma 43 lata, Adam 14 lat, Bartek 11 lat, a za 7 lat wiek ojca bedzie

roéwny sumie lat wszystkich trzech chtopcow?

[0 7 | o T RPN

Zadanie 12. (2 pkt.) Rowerzysta przejechat 12 km z predkoscia 20 km/h, a nastgpnie kolejne
12 km z predkoscig 30 km/h. Oblicz $rednig predkosc, z jaka przejechat cala trase.

(0o o PSP

Numer zadania

1 2 3 4 5

6

7

8

10

11

12

Suma punktow




Zadanie 13. (2 pkt.) Komorka burzowa niosta ze soba 2 km® wody. 60% niesionej wody
spadto na powierzchnie 3600 km?, Oblicz $redni poziom wody po opadach.

(0o | o PSP

Zadanie 14. (2 pkt.) Ostatni sprawdzian z matematyki w klasie VII C pisato 20 uczniow. Ile
bylo czworek, jesli byly tylko czworki i piatki, a Srednia ocen z tego sprawdzianu wyniosta 4,77

[0 7 | o T PR

Zadanie 15. (2 pkt.) Podaj wszystkie liczby trzycyfrowe, ktore sg podzielne przez 5, 7 oraz 11,
ale nie s3 podzielne przez 3.

(@ o [ o PPN

Zadanie 16. (2 pkt.) Dwaj robotnicy A i B pomalowali ogrodzenie. Robotnik A pracowat
4 godziny, a robotnik B - 2 godziny. Jaka cz¢$¢ ogrodzenia pomalowal robotnik A, jesli
robotnik B pracowat 3 razy wydajniej od robotnika A?

[ 7 o T PR



Zadanie 17. (3 pkt.) Najwigkszy wspolny dzielnik dwoch liczb jest rowny 24. Najmniejsza
wspolna wielokrotno$¢ tych liczb jest rowna 144. Wyznacz te liczby. Podaj wszystkie
rozwigzania zadania.

[0 7 | o T PR

Zadanie 18. (3 pkt) W kwadracie o boku dtugosci 8 cm wybrano taki punkt P, Zze po
potaczeniu tego punktu z wierzchotkami kwadratu otrzymano cztery trojkaty, z ktérych dwa
maja pola 24 cm? i 12 cm?. Oblicz pola pozostatych trojkatow.

L0 76 ot

Numer zadania

13 14 15 16 17 18 Suma punktow




BRUDNOPIS



